
 

Βύρωνας 11/2/2025 

Αριθ. Πρωτ.: 272 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας, 

αγωνιζόμενους αγρότες  

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 

 

 

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΣΤΟΝ ΔΙΚΑΙΟ ΑΓΩΝΑ ΤΩΝ ΑΓΡΟΤΩΝ 

Ο Σύλλογός μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» εκφράζει την αλληλεγγύη του στους αγρότες και συμπαραστέκεται στον 

δίκαιο αγώνα τους που κλιμακώνεται με τα μπλόκα σε όλη τη χώρα και τα τρακτέρ που κατεβαίνουν στους 

δρόμους.  

Το ξεκλήρισμα των αγροτών έρχεται σαν επακόλουθο της Κοινής Αγροτικής Πολιτικής της ΕΕ που έχουν 

εφαρμόσει διαχρονικά όλες οι ελληνικές κυβερνήσεις ΝΔ, ΣΥΡΙΖΑ και ΠΑΣΟΚ. Αποτελούν κόστος για 

αυτούς τα μέτρα προστασίας του αγροτικού εισοδήματος, όπως το αφορολόγητο πετρέλαιο, η μείωση του 

κόστους παραγωγής, το πλαφόν στο αγροτικό ρεύμα, η αποζημίωση από φυσικές καταστροφές. Προτεραιότητά 

τους είναι η στήριξη του κεφαλαίου, οι υποδομές και η κερδοφορία των ομίλων και οι εξοπλιστικές δαπάνες 

για την εξυπηρέτηση των πολεμικών αποστολών του ΝΑΤΟ, των ΗΠΑ και της ΕΕ. 

Στηρίζουμε τον αγώνα των αγροτών και τα δίκαια αιτήματά τους, γιατί θέλουν να ζουν με αξιοπρέπεια, όπως 

θέλουμε και μεις οι εκπαιδευτικοί αλλά και όλοι οι εργαζόμενοι, γιατί μας ενώνει η ανάγκη για φτηνά και 

ποιοτικά τρόφιμα. Η πολιτική που τσακίζει το αγροτικό εισόδημα είναι ίδια με αυτή που τσακίζει τους μισθούς, 

την υγεία και την παιδεία. Βιώνουμε τα ίδια βάσανα με την ακρίβεια, τη φοροληστεία, το αποδεκατισμένο και 

εμπορευματοποιημένο δημόσιο σύστημα υγείας, τις τεράστιες ελλείψεις στην πρόληψη από τις φυσικές 

καταστροφές και στην προστασία της ζωής μας, της περιουσίας μας και του περιβάλλοντος. 

Είμαστε δίπλα στους αγρότες και στον δίκαιο αγώνα τους! 

Μόνο όταν ο λαός βγαίνει στον δρόμο του αγώνα φοβούνται. Το είδαμε όλοι με τα μάτια μας την Κυριακή 26 

Γενάρη με το 1εκ. λαού να διαδηλώνει σε πάνω από 150 πόλεις στην Ελλάδα και στο εξωτερικό. Για να 

υπάρξει πραγματική δικαίωση, να αποδοθούν όλες οι πολιτικές και ποινικές ευθύνες για το έγκλημα των 

Τεμπών. Για να μην κουκουλωθεί η πραγματική αιτία της σύγκρουσης, η πολιτική που θυσιάζει μέχρι και την 

ανθρώπινη ζωή για το κέρδος. 

Απαντάμε με απεργία στις 28 Φλεβάρη για να αποκαλυφθούν οι πραγματικές αιτίες του εγκλήματος στα Τέμπη 

και να καταδικαστούν οι υπεύθυνοι. Απεργούμε για αυξήσεις στους μισθούς, ΣΣΕ, μέτρα προστασίας της 

ασφάλειας και της υγείας μας στους χώρους δουλειάς. 

Έχουμε κοινό συμφέρον να αγωνιστούμε, να αντισταθούμε και να ανατρέψουμε τη βαρβαρότητα που 

εξελίσσεται σε όλες τις πλευρές της ζωή μας. Τώρα είναι η ώρα να δυναμώνουμε την πάλη ενάντια στην 

πολιτική κυβέρνησης, της ΕΕ, που υπηρετούν τους μεγάλους επιχειρηματικούς ομίλους, τα μονοπώλια και μας 

ρίχνουν στη φτώχεια, την ανεργία, τη ζωή χωρίς δικαιώματα. 

Απευθύνουμε κάλεσμα σε όλες τις συνδικαλιστικές οργανώσεις να δυναμώσουμε την αλληλεγγύη στον αγώνα 

των αγροτών με όλους τους τρόπους. 
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